Уважаемые собственники!

Во исполнение требований Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» для осуществления деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов (далее - ТКО) на территории Смоленской области между Департаментом Смоленской области по природным ресурсам и экологии и АО «Спецавтохозяйство» было заключено соглашение об организации деятельности по обращению с ТКО на территории Смоленской области. Данным соглашением АО «Спецавтохозяйство» наделено статусом регионального оператора по обращению с ТКО на территории Смоленской области (далее - Региональный оператор), которое начинает осуществлять указанный вид деятельности на территории Смоленской области с 01.01.2019.

Согласно пункту 4 статьи 24.7 Федерального закона № 89-ФЗ собственники ТКО обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором. Собственниками ТКО являются физические лица, в результате жизнедеятельности которых образуются указанные отходы. Согласно договору на оказание услуг по обращению с ТКО собственник ТКО обязуется оплачивать услуги регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного единого тарифа на услугу регионального оператора. 

В отношении физических лиц договор будет заключаться с собственником жилого помещения, цена договора (плата за коммунальную услугу по обращению с ТКО) будет формироваться из единого тарифа на услугу регионального оператора и количества зарегистрированных граждан.

На основании изложенного, из тарифа на содержание жилья с 01.01.2019 исключена составляющая за услуги по вывозу ТКО. Содержание, уборка и ремонт контейнерных площадок и мусорных контейнеров остаются в обязанностях управляющей организации, стоимость этих услуг остается в тарифе на содержание жилья.

С новой калькуляцией тарифа можно ознакомиться на сайте управляющей организации ООО «Партнер»  r67partner.ru либо на официальном сайте ГИС ЖКХ на форуме Вашего дома.
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